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Výrobce Les Bienheureux S.A.S. 
Kód produktu 1010764 
EAN 3770005053062 

Prémiový guatemalský rum El Pasador de Oro XO je směs 6ti
až 15ti letých guatemalských "XO" rumů. Rumy se z
Guatemaly převáží do francouzského regionu Charente, kde
probíhá finální míchání a následné 6ti měsíční staření v
sudech po koňaku. Na aroma skořice, muškátového oříšku,
kakaa, exotického ovoce a rozinek navazuje chuť
pomerančové marmelády, karamelek, vanilky, skořice,
tabáku a čokolády. Výjimečně komplexní rum s bohatým
aroma a jemnou chutí bez nadměrné sladkosti.

Dostupnost na hlavním skladě: nedostupné
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Popis
San Francisco World Spirits Competition 2020 1.
Zlatá medaile Prémiové rumy z Guatemaly, které se
svým přídomkem „zlaté“ více než popisují kvalitu a
vytříbenost chutí, které se v jejich mohutných
skleněných karafách skrývají. Každý litr tohoto moku
putuje do francouzského regionu Charente, kde
dozrává do své konečné kvality. Guatemalský zlatý
poklad Rumy s názvem El Pasador de Oro od
společnosti Les Bienheureux S.A.S. si získali značnou
oblíbenost ve většině evropských zemích, ale i v
Americe. Není divu, tento rum má totiž své kořeny
na guatemalských polích s cukrovou třtinou. Zde se i
ve vybraných lihovarech zpracovává a hotový posílá
do Francie, kde dozrává v dubových sudech po
výběrovém koňaku. Elegance El Pasador de Oro se
snoubí s jednoduchostí Už při prvním pohledu na
karafy značky El Pasador de Oro zaplesá srdce všem
fanouškům elegantního a uhlazeného stylu. Nejlépe
si jej tedy vychutnáte samotný ve své dokonalé
jednoduchosti ve sklenici, která má pokojovou
teplotu. Doporučujeme jej na delší posezení s přáteli
nebo jen tak u dobré knihy či pohledu do ohniště
krbu. Doplní tak svým dubovým nádechem celkovou
atmosféru okamžiku. Karafa všech rumů má jemné
rysy s výraznějšími rameny a vyšším krkem. Dno je
zesílené, aby i když robustní ale zploštělá
konstrukce – vždy pevně stála na vašem stole.
Každou lahev doplňuje elegantní etiketa v černé,
krémové nebo rakytníkové barvě. Každou lahev
zdobí dřevěný uzávěr s korkovým špuntem.

Parametry
Země původu Guatemala 

Chuť Pomerančové marmelády, vanilky,
skořice, tabáku a čokolády 

Barva zlatá 
Obsah alkoholu 40,0 %
Objem 700 ml


